

记者探店眼魔师看虚实

长了见识美了眼 理疗专业细节完美

这次受免费去眼魔师体验美眼效果,小记之前对这家眼部抗衰老连锁机构的了解,仅限于宣传中所说的“分龄而治”,就是说针对30岁以前和以后的人群,用不同的治疗方式,一次见效。不开刀、不注射、不介入的美眼方式真的这么神奇? 现代快报记者 马晶晶

咨询 涨姿势—— 黑眼圈也许与痛经有关

在理疗开始前,理疗师对小记进行了专业的问卷调查,连生理期状况都问了个仔细。难道眼部状态与痛经有关系?

理疗师告诉小记,从中医角度看,月经不调、痛经是由气滞血淤引起气血运行失常所致,而黑眼圈便是气血运行失常在面部的表现。大多数月经不调的人,都会长期存在黑眼圈的问题。

填写问卷,从中国台湾进修回来的美眼专家管主任给小记进行专业眼部诊断,小记需要解决的问题有视疲劳、黑眼圈、眼纹,建议选择欧洲5D提拉美眼技术进行理疗。分为活化、透析和塑形三步,加速血液循环、促进新陈代谢,排出毒素,紧致眼部轮廓、美化眼形。

过程 点个赞—— 真的一次见了效

在舒缓的音乐声中,洁面后,美眼师先给小记用专业的手法打开眼部经络,恰到好处的力度、精准的认穴,按摩结束后,感觉神清气爽,身体松弛下来了。

理疗开始了,美眼师先选择了问题较重的左眼,温热的探头在眼部轻轻地

来回移动,配合美眼师的手法,小记感觉到眼部堵塞的地方被打开后,眼部肌肤好像迫不及待地张口喝水,特别畅快。

20分钟后,左眼理疗完毕,小记迫不及待地拿来镜子,对比右眼,左眼的黑眼圈完全看不到了,眼纹也淡了很多,看上去特别精神,真的一次见了效!

记者手记 臻于完美的细节 让美眼成为享受

眼魔师在细节这一点上,正在努力地臻于完美。拖鞋每客消毒、理疗后提供绿豆稀饭润口、临行前替客人弯腰穿鞋等服务细节自不必多说,在做理疗的过程中,美眼师前前后后一共给记者脸上拍了6次爽肤水,“我们要保证客人在做理疗的整个过程中,脸上不会感到干燥。”美眼师如此解释。在理疗结束后,记者有一种错觉——不但眼部做了一次护理,面部仿佛也做了一次SPA,皮肤经过大量补水后,立即白皙了不少。

此外,记者留意到,在眼魔师,从专家老师到美眼师,看不到任何一位工作人员戴眼镜,据介绍,这也是因为工作需要——为了让客人更清楚地看清她们的眼睛,有需要的人员都佩戴了隐形眼镜。记者特地仔细观察了一下,这里的所有工作人员,无论年龄大小,常见的眼纹、黑眼圈、眼袋等眼衰问题,她们统统没有,因此整体看上去都比实际年龄年轻了好几岁。



越美丽 悦生活

欧式美眼,风暴来袭,专注解决眼衰问题,祛除眼纹眼袋黑眼圈。老客有礼,新客有惊喜,网络预约立减50元,点赞转发微信,就送美眼好礼。

咨询电话:400-8855-977 /85643977(黑龙江路店)

悦旅程

青海最精华线路 探寻西部风情

这是2014年青海最精华的代表线路,包含塔尔寺、中国最美湖泊之一青海湖、青海小江南贵德等青海最有名景点。剔除了不知名景点的安排,令游客有充足的时间领略青海之美,且全程无购物、无自费。

青海湖的美是惊人的,这是一片过于纯净的天地。那碧波万顷、水天一色的青海湖,好似一泓琼浆在轻轻荡漾。辽阔起伏的千里草原就像是铺上了一层厚厚的绿色绒毯,那五彩缤纷的野花,把绿色的绒毯点缀得如锦似缎。

我们将进入观赏青海湖最美的地方参观,步行湖边,看水鸟嬉戏,幸运的话可以看到国家一级保护动物湟鱼在湖里游来游去。如果感兴趣,导游可以帮助购买船票,体验在中国最大最美的湖上碧波荡漾,泛舟前行。

其他景点安排则让我们领略到这里璀璨的文化。丹葛尔古城始建于唐代,在唐宋时期便已是西部重要的茶、马交易市场,到清代更是中国西北与中亚国家对外贸易的窗口。后可乘车前往日月山,参观日月亭,聆听文成公主美丽动人的传说。塔尔寺始建于公元1379年,它的艺术三绝可以说闻名于世:即壁画、堆绣、酥油花。

温馨提示,西宁海拔2300米,含氧量约为内地的80%,多数客人不会有高原反应。这一线路精选了性价比最高的酒店,并在每辆车上配备了备用氧气,确保了旅行的舒适和安全。

推荐旅行社:中国国旅(江苏)

线路详情:西宁、青海湖、丹葛尔古城、贵德、阿什贡七彩峰丛、塔尔寺双飞四日,周一出发;成人4080元/人,儿童2980元/人

媒体MM享“眼福”, 欧式美眼无条件体验!

改变显而易见! 欧式5D祛眼纹、眼袋 轰动石城!

市民马女士 30岁 某报社记者
【眼衰问题】眼袋脂肪突出引起的眼袋、黑眼圈

市民陈女士 27岁 某报社记者
【眼衰问题】由于遗传及工作疲劳引起的眼袋

自信邀约, 无冕之王体验见证!

- 凭有效证件,媒体朋友即可免费体验5D极速眼雕提拉一次。
- 媒体朋友提出意见或建议,一经采纳即可免费赠送美目豪礼。
- 介绍新客,全家人美眼均可享受优惠折扣。
- 美丽齐分享,点赞转发微信给20位好友,就送水肌润白面膜一份。
- 360元享受原价2880元欧洲5D极速眼雕提拉。

400-8855-977
www.eyemse.com

好评之星 **金轮店**

84589077 / 84457077
地址:新街口金轮国际广场

服务标兵 **黑龙江路店**

85643977
地址:黑龙江路17号